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Vragen van het lid Koşer Kaya (D66) aan de Ministers van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over de voorspelde 
toename van intimidatie en bedreiging van politieke bestuurders (ingezonden 
6 september 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Strijd tegen drugs in West-Brabant verhardt»?1 

Vraag 2
Op welke wijze vloeien de verwachte bedreigingen en intimidatie voort uit de 
aanpak van georganiseerde criminaliteit? Wat wordt binnen het programma 
Veilige Publieke Taak gedaan om dit zoveel mogelijk te beperken? 

Vraag 3
Hoe kunt u concluderen dat de «aanpak hoe dan ook succesvol is» als u 
tegelijkertijd voorspelt dat intimidatie en bedreiging van politieke ambtsdra-
gers een effect ervan zal zijn? Wat zegt dat over het programma Veilige 
Publieke Taak en de mate waarin u de impact die een dergelijke gebeurtenis 
heeft op het leven en het veiligheidsgevoel van politieke ambtsdragers 
erkent? 

Vraag 4
Om hoeveel verwachte bedreigingen en intimidaties gaat het? Wat is de aard 
en de ernst ervan? Hoe verhoudt zich dit tot het beeld van de afgelopen 
jaren? Kan dit uitgesplitst worden per gemeente of regio voor zover 
veiligheidsbelangen zich daar niet tegen verzetten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is naar aanleiding van dit veranderde dreigingsbeeld het Programma Veilige 
Publieke Taak herzien of zijn er aanvullende maatregelen getroffen bovenop 
de in april aangekondigde stappen?2 Zo nee, kunt u precies uiteenzetten 
waarom de reeds getroffen en/of voorgenomen maatregelen voldoende zijn? 

1 BN/De Stem van 31 augustus 2016
2 Kamerstuk 28 684, nr. 465.
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Vraag 6
Kan uit uw plan om de Kamer om meer financiële middelen te vragen, 
teneinde de strijd tegen de georganiseerde misdaad te intensiveren, 
opgemaakt worden dat de huidige middelen om georganiseerde criminaliteit 
aan te pakken niet afdoende zijn? Zo ja, wat is het tekort? Zo nee, waarom 
heeft u desondanks extra middelen nodig? 

Vraag 7
Hoe verhoudt uw verzoek aan de Kamer zich tot eerdere verzoeken van de 
Kamer om meer budget vrij te maken voor zowel de politie, de recherche als 
het Openbaar Ministerie om onder meer georganiseerde criminaliteit beter 
aan te kunnen pakken? 

Vraag 8
Is het niet vreemd dat u aan de Kamer vraagt een door u geconstateerd 
tekort budgettair op te lossen in plaats van dat u zelf met een voorstel tot 
herprioritering of aanvullende middelen komt, waarna de Kamer zich 
daarover kan uitsprekent? Zo nee, hoe vindt u dit wel binnen de gebruikelijke 
staatsrechtelijke verhoudingen passen?
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